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Al Presidente del
                                                                                    Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena
 

INTERROGAZIONE

Oggetto:   PIAZZA  XX  SETTEMBRE  QUALI  OSTACOLI  CI  SONO  ANCORA  PER  LA 
RIQUALIFICAZIONE? 
 
Piazza XX settembre è la piazza restituita alla città, il trasferimento dei chioschi è stata un 
operazione che con soddisfazione da parte di tutti, è andata a buon fine.
Il  nuovo  look  della  piazza  era  subordinato  dall'accettazione  e  dall'approvazione  del 
progetto presentato dalla nostra Amministrazione da parte della Sovrintendenza.
Recentemente il Comune ha ottenuto il via libera della Sovrintendenza dopo i correttivi 
apportati su richiesta al progetto originario di riqualificazione della piazza.
L'intervento della  riqualificazione della  piazza è stato più volte  rinviato nel  piano degli 
investimenti  dell'amministrazione  comunale  a  causa  del  ritardo  da  parte  della 
Sovrintendenza.
Venendo meno questo ultimo ostacolo e sapendo che il progetto gode  di un finanziamento 
di E. 460.000 da parte della Regione Emilia Romagna,

  si chiede a codesta Amministrazione

− di inserire l'Intervento nel Piano Investimenti 2012-2014 al fine di poter fruire del 
contributo Regionale.

− quando è previsto l'inizio dei lavori per la riqualificazione di piazza XX Settembre
− se per l'inizio del cantiere si terrà conto delle esigenze dei commercianti presenti 

nell'area della piazza;
− se il  cantiere verrà eseguito a stralci tenendo conto come priorità il  rinnovo dei 

bagni pubblici;
− quando  i  cittadini  modenesi  potranno  godere  della  nuova  riqualificazione  della 

piazza e quindi quando è prevista la fine lavori del cantiere;
− se  si  intende  agire  anche  nella  riqualificazione  commerciale  della  piazza  con 

un'azione di coordinamento dell'arredamento esterno con un contributo pubblico. 
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